



Отзыв на консультацию для родителей
на тему: «Роль воспитателя в развитии самостоятельной музыкальной
деятельности»

музыкальный руководитель Иванова У.Г. от «18» 04. 2022 г

Я хотела бы поделиться своими впечатлениями от консультации на тему «Роль воспитателя в развитии самостоятельной музыкальной деятельности».

Эта консультация оказалась для меня настоящим открытием.

Музыкальный руководитель и воспитатели детского сада играют огромную роль в формировании навыков и интереса к музыке у наших малышей. Они не просто присутствуют в группах и проводят занятия, они вдохновляют, мотивируют и создают атмосферу, в которой дети могут свободно выражать себя через музыку. На консультации было подчеркнуто, как важно поддерживать и развивать интерес ребенка к музыке дома. Ульяна Георгиевна дала много ценных советов о том, как это сделать. Она подчеркнула, что музыка должна быть доступной и игровой, что помогает детям развивать свои творческие способности.

Меня поразило, насколько Ульяна Георгиевна горячо и с любовью говорила о своей работе. Она действительно заботится о детях и их развитии.

Это мотивирует меня и дает уверенность в том, что мы, как родители, можем сделать много для того, чтобы наши дети стали музыкально образованными и творческими личностями.

Родитель Гафурова Д.